BEJINKWUU YPABHUTE/Ib

3a oauH war Bennkwia YpaBHVITel'Ib MOXeT coBepuaTtb Haa HaTtypalibHbIM YUCJIOM N nose onepauunu:

® prbaBMTb OOHO U3 3a4aHHbIX YACEN ay...dx

® YMHOXWTb Ha OOHO U3 3a4aHHbIX Yncen b1...bs

Onpegpennte, CKONbKMMU pasnuyHbiMK criocobamm ns yucna N Benvkuii YpaBHUTEb MOXET NOMyYnUTb Ynucno M,
€C/ NoCNeaHUM AENCTBUEM OONTXKHO bbiTb yMHOXeHWe. [1Ba cnocoba cUnTaloTCs pa3nnyHbIMU, €CNA OHW COpepXar
pasiMyHoe KONYEeCTBO onepaLmin UnM ecnvm Ha Kakom-To wWware Ucrnob3oBaHHoe AeCTBME UM YUCIO OTANYAIOTCS.

BxogHble paHHble

MepBas cTpoka BXOAHbIX AAHHbLIX COAEPXUT 04HO Yncno T —konuyecTso TectoB (T < 70). Lanee nayTt onucaHus
TecToB. OnucaHre Kaxaoro Tecta Ha4nMHaeTCsa CO CTPOKM, codepXallen asa HatypanbHbix yucna Nu M

(1 <N < M =< 10°). Cnenyiouasi CTpoka copepxuT uenoe uncno K (0 < K < 100). Ecnm K > 0, To crieayiowas cTpoka
conepxut K HatypanbHbix uynicen ay...ak (1 < aj < 100). Cnepytowas cTpoka cogepXxut uenoe yncno S (0 < S < 100).

Ecnn S > 0, T0 cnepytowas cTpoka CoaepXuT S HaTypanbHbix Yncen by...bg (2 < bj < 100). I"apaHTrpyeTcs, 4TO

cymma (K+S) No BceM TecTaMm He NpeBocxoauT 5000, cymma M o Bcem TecTaMm He npeBocxoaunt 13*10°.
BbixogHble OaHHble

Jns Kkaxpgoro tecta B OTOENbHOM CTpOKe BbiBEONTE OOHO YMCNO — KONMNYECTBO CI'IOCO6OB, KOTOPbIM MOXXHO
nony4nTb 4Yncno M npwu TOM, 4TO NOcCnegHUM OencTBmemM OOMXHO ObITb YMHOXeEHue. OrtBeT gatb no Mmooy no 109
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